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Stadtverwaltung Ostseebad Kühlungsborn

Niederschrift

Sitzung des Sozialausschusses

Sitzungstermin: Mittwoch, 16.05.2018, 18:35 Uhr

Raum, Ort: Sitzungszimmer (Rathaus), Ostseeallee 20, 18225 Ostseebad Kühlungsborn

Sitzungsbeginn: 18:35 Uhr - öffentlich  Uhr - nichtöffentlich

Sitzungsende: 19:45 Uhr - öffentlich  Uhr - nichtöffentlich

Anwesenheit

Anwesende:

Ausschussvorsitzende

Frau Christiane Fink - 

1. stellvertretender Ausschussvorsitzender

Herr Gerd Susemihl - 

2. stellvertretender Ausschussvorsitzender

Herr Stefan Sorge - 

Ausschussmitglieder

Herr Harry Balbach - 

Frau Dajana Hotaß - 

Frau Petra Jürich - 

Herr Jürgen Kröger - 

Herr Bernd Pohl - 

Herr Siegmar Stegner - 

Verwaltung

Frau Stefanie Zielinski - 

Gäste

Herr Tim Bachnick - 

Herr Hermann Bugar - 

Frau Christiane Müller - 
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Entschuldigte:

Ausschussmitglieder

Herr Klaus Gehrhardt - entschuldigt

Herr Sebastian von Jutrzenka - entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der 
Beschlussfähigkeit sowie Eröffnung der Sitzung durch die Ausschussvorsitzende

2 Feststellung der Tagesordnung

3 Billigung der Sitzungsniederschrift vom 28.02.2018

4 Informationen der Verwaltung

5 Beschlussvorlage der Zählgemeinschaft LINKE/Kühlungsborner Liste: Grundsatzbeschluss 
zur Errichtung von Vereinsräumen für den Faschingsklub Kühlungsborn e.V.
Vorlage: 18/Linke-KL/084

6 Vorschläge zur Tagesordnung für die nächste Sitzung

7 Schließen der Sitzung
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Protokoll

Öffentlicher Teil:

1 . Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit sowie Eröffnung der Sitzung durch die Ausschussvorsitzende

Die Vorsitzende begrüßt die Ausschussmitglieder, stellt die ordnungsgemäße Einladung, die Anwe-
senheit sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. Die Vorsitzende begrüßt die 
Gleichstellungsbeauftragte Frau Müller als ständigen Gast im Sozialausschuss. Anschließend stellt 
sich Frau Müller kurz vor.

2 . Feststellung der Tagesordnung

Beschluss: Der Tagesordnung wird zugestimmt.

Abstimmungsergebnis:
9 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Enthaltungen

3 . Billigung der Sitzungsniederschrift vom 28.02.2018

Beschluss: Die Ausschussmitglieder billigen die Sitzungsniederschrift vom 28.02.2018.

Abstimmungsergebnis:
6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
3 Enthaltungen

4 . Informationen der Verwaltung

Frau Zielinski informiert die Ausschlussmitglieder über:

- die Großbaustelle in der Hermannstraße und die daraus resultierenden Probleme
- weitere Verzögerungen der Fertigstellung der Baustelle Poststraße und der Klärung mit der Firma 
Brünnich Bau über den Bürgermeister Herrn Kozian 
- Anfrage Fußgängerüberweg für die Neue Reihe und die Beauftragung einer Verkehrszählung ( Fuß-
gänger und Autos in derselben Stunde)
- die Entwürfe des Bürgerhauses werden im Bauausschuss am 06.06.2018 vorgestellt
- die Ausschüttung der Herdprämie erfolgt 2018 letztmalig und die Anfrage bei den Kitas läuft, über 
die Verteilung der Mittel entscheidet die VW 

Zusätzlich gab es von den Ausschussmitgliedern Anfragen zu Kita, Hort und einem Ärztehaus. Herr 
Bachnik berichtet über die Arbeit des Kinder- und Jugendbeirates. 
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5 . Beschlussvorlage der Zählgemeinschaft LINKE/Kühlungsborner Liste: Grundsatzbeschluss 
zur Errichtung von Vereinsräumen für den Faschingsklub Kühlungsborn e.V.

Frau Fink erläuterte die Beschlussvorlage. Im Anschluss diskutierten die Ausschussmitglieder über 
den zu treffenden Beschluss. Es wurde mehrheitlich beschlossen (5 Ja, 2 Nein, 2 Enthaltungen), dass 
der Antrag zurück gestellt und in die Ausschüsse zur Diskussion gestellt wird.

6 . Vorschläge zur Tagesordnung für die nächste Sitzung

Herr Kröger schlägt vor, für die übernächste Sitzung den Pastor Herrn Borchert einzuladen, um Infor-
mationen zur Planung der 800 Jahr Feier zu erhalten. 

7 . Schließen der Sitzung

Die Vorsitzende schließt die Sitzung um 19:45 Uhr.

Frau Christiane Fink Frau Alena Kerber
Vorsitz Protokollführer
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